

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

Η Στάνμορ Χογκ αδικείται στην κατηγορία που αγωνίζεται



Ο τεχνικός του Μπανκστάουν Λάιονς, Τζορτζ Νόρα (δεξιά), έμεινε ικανοποιημένος από την απόδοση της ομάδας του στον φιλικό της περασμένης Κυριακής με αντίπαλο την Κυπριακή ομάδα του Στάνμορ.. «Πιστεύω ότι αδικείται η ομάδα στην κατηγορία που αγωνίζεται. Πιστεύω ότι η Στάνμορ μπορούσε να σταθεί με αξιώσεις στο Σούπερ Λιγκ» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο τεχνικός του Μπανκστάουν, με τον Γιώργο Παραδείση να χαμογελάει ακούγοντας τόσο καλά λόγια από τον συνάδελφό του, συμπληρώνοντας με μια δόση χιούμορ.. «Και μην ξεχνάμε ότι λόγω τραυματισμού δεν αγωνίστηκαν τέσσερις βασικοί ποδοσφαιριστές της ομάδας»



Ο Πελοπίδας Κεραυνός (αριστερά), πρώην πρόεδρος της Σάιπρους Γιουνάιτεντ (αυτή είναι η κανονική ονομασία της Στάνμορ Χογκ κι αυτήν εμπιστευόμαστε) πιστεύει ότι η ομάδα που κτίζει ο Γιώργος Παραδείσης μπορεί να κερδίσει άνετα το πρωτάθλημα και να ανεβεί κατηγορία... «Έγκλημα διέπραξε ο Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ που υποβίβασε την Στάνμορ, που τερμάτισε πέρι στη μέση της βαθμολογίας. Αυτή η ακαριαία πράξη δείχνει ότι οι αγγλοσάξονες συνεχίζουν να υποτιμούν την νοημοσύνη μας. Εμείς όμως δεν θα τους κάνουμε το χατίρι, δεν θα τα παρατήσουμε αλλά θα τους αποδείξουμε και πάλι πόσο λάθος είναι. Έχουμε καλούς ποδοσφαιριστές καλό προπονητή και πολύ καλή ομάδα. Αν μάλιστα επιστρέψουν και οι κάποιοι παράγοντες που εξαφανίστηκαν επειδή αγωνιζόμαστε σε μικρή κατηγορία, θα κάνουμε θαύματα» Οι δηλώσεις του Πελοπίδα Κεραυνού βρίσκουν απόλυτα σύμφωνο και τον παράγοντα του Μπανκστάουν Λάιονς, Γιάννη Μαυριδή... «Στον αγωνιστικό χώρο δεν ξεχώριζες ποια από τις δύο ομάδες αγωνίζεται σε μεγαλύτερη κατηγορία. Πιστεύω ότι η Στάνμορ είναι από τις λίγες ομάδες στις χαμηλές κατηγορίες των Πολιτειακών πρωταθλημάτων της ΝΝΟ, που παίζει στρωτό και σωστό ποδόσφαιρο. Είναι άδικο που αγωνίζεται στην 4η κατηγορία. Μπορούσε να σταθεί με αξιώσεις στο Σούπερ Λιγκ»

Η επιστροφή και τα γιατί του Περικλή Μουστάκα



Σε προηγούμενες εκδόσεις του αθλητικού μας magazine, είχαμε αναφερθεί στο ενδιαφέρον συλλόγων του Πρέμιερ Λιγκ και Σούπερ Λιγκ ΝΝΟ να αποκτήσουν τον διεθνή Κύπριο ποδοσφαιριστή, Πέρι Μουστάκα, που αποφάσισε να απομακρυνθεί από την.. μίζερια του Εθνικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Κύπρου, για λόγους απλούς και απόλυτα κατανοητούς.

■ Ο 29χρονος αμυντικός μας εκμυστηριεύτηκε τους λόγους της απόφασής του να επιστρέψει στην Αυστραλία, την Αυστραλία που άφησε πίσω του πριν από εννέα σχεδόν χρόνια, εικοσάρης τότε απογοητευμένος από την συμπεριφορά παραγόντων του Σίδνεϊ Ολύμπικ, μιας διοίκησης που τότε δεν έκανε κουμάντο ο ΕΛΛΗΝΑΣ Γιώργος Γιάνναρος, αλλά κάποιοι «γενίτσαροι» που δεν έβλεπαν με καλό μάτι τους Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές και είχαν θέσεις για τους ημέτερους.

■ Ονόματα δεν αναφέρουμε υπολίπεις δεν θίγουμε όμως στο να πάρει την απόφαση ο Πέρι να αφήσει τους γονείς του, τις παρέες του, τον τόπο που γεννήθηκε, πρωταγωνιστικό ρόλο έπαιξε και ο αξιαγάπητος Πίτερ Παπανικίτας, μέτριος προπονητής και αθλητής του άλματος εις ύψος, αλλά πότε ποδοσφαιριστής, που όπως μας πληροφόρησε ο Πελοπίδας Κεραυνός, «Μας άφησε στα κρύα του λουτρού στην Στάνμορ Χογκ και ούλους εμάς σύζυλους», για.. τα μάτια του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Του Σίδνεϊ Ολύμπικ που το παρασκηνίο τότε οργιάζε, που ανέβαζε και κατέβαζε προπονητές, που επέβαλε ποδοσφαιριστές, που έστελνε χαρτάκι στα αποδυτήρια με τους οκτώ, αφήνοντας τον έρμο τον προπονητή να διαλέξει τους υπόλοιπους τρεις για να συμπληρώσει ενδεκάδα... Αυτό τίποτε άλλο. Περισσότερες λεπτομέρειες της υπόθεσης, δεν ωφελούν, αντίθετα πονάει και είναι καλύτερα να τις αφήσουμε για να τις γράψει η ιστορία...

■ Ο Πέρι Μουστάκας αποχωρώντας από το ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Κύπρου περνώντας την απόφαση να επιστρέψει στην Αυστραλία, όχι πλέον μόνος όπως είχε φύγει, αλλά με την σύζυγο Ιωάννα, τον εξάχρονο Δημήτρη και την έξη μηνών Μύρια, φρόντισε να εξηγήσει γραπτώς και δια του Τύπου, τους λόγους που τον ανάγκασαν να επιστρέψει στην γενέτειρα Αυστραλία...

■ Την γραπτή δήλωση για τους λόγους της αποχώρησής του από τη Νέα Σαλαμίνα και

γενικότερα από το κυπριακό ποδόσφαιρο εξέδωσε και απέστειλε στα ΜΜΕ. Ο Κύπριος αμυντικός θέτοντας κάποια «καυτά» ερωτήματα προς όλους όσους ασχολούνται με το ποδόσφαιρο στην Κύπρο, ευελπιστώντας, όπως δήλωσε χαρακτηριστικά, να υπάρξουν καλύτερες μέρες για το Κυπριακό ποδόσφαιρο...

■ Την επιστολή αυτή την παρουσιάζουμε σήμερα, όπως ακριβώς δημοσιεύθηκε στον Κυπριακό αθλητικό Τύπο και τα αθλητικά site, μια επιστολή

«γροθιά στο κατεστημένο», μια επιστολή που ενόχλησε τους διοικούντες το Κυπριακό ποδόσφαιρο, με τον ευθύ αντρικό λόγο του Περικλή Μουστάκα...

«Αγαπητοί φίλοι...»

Αρκετός κόσμος με ρωτάει γιατί έχω αποφασίσει να φύγω. Πολλοί άνθρωποι με ρωτούν επίσης αν σταματώ το ποδόσφαιρο. Η απάντησή μου στο ερώτημά τους είναι ότι δεν υπάρχει περίπτωση. Η καρδιά μου κτυπά για ποδόσφαιρο. Ωστόσο, ο λόγος που αποχωρώ από την Κύπρο είναι γιατί πιστεύω ότι... χάσαμε το δρόμο μας. Τι εννοώ με αυτό; Είναι κατά κάποιο τρόπο

αποδεκτό για εμάς τους ποδοσφαιριστές να είμαστε απλήρωτοι για εβδομάδες και μήνες και κατά κάποιο τρόπο να αναμένουν να παρουσιάσουμε το καλύτερο των δυνατοτήτων μας. Το αποκορύφωμα όμως για εμάς που είμαστε απλήρωτοι, είναι ότι κάποιες ομάδες κάνουν 4-5, ακόμα και μέχρι και 16 νέες μετεγγραφές, την ίδια ώρα που οι παλιοί παίκτες περιμένουμε να λάβουμε τους μισθούς μας για τους οποίους έχουμε δουλέψει σκληρά.

Γιατί αυτό επιτρέπεται να συμβαίνει συνέχεια και συνέχεια και κατ'επανάληψη; Γιατί δεν υπάρχει ένας να δώσει τέλος σε αυτό;

Ο περισσότερος κόσμος με βλέπει ως έναν ποδοσφαιριστή, αλλά είμαι επίσης πατέρας δύο παιδιών, σύζυγος και αυτός που παρέχει όλες τις ανάγκες στην οικογένειά μου. Προσπαθώ να φέρω εις πέρας το έργο μου, όπως ακριβώς οποιοσδήποτε άλλος. Έτσι, εμείνα χωρίς άλλη επιλογή από το να στηρίζω την οικογένειά μου, και ο μόνος τρόπος για να το επιτύχω είναι με το να βρω ένα περιβάλλον, όπου

